INFORMACJE DOT. PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH
(OBOWIĄZEK INFORMACYJNY)

Zgodnie z art. 13 i 14 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), dalej „RODO” informujemy, że administratorem danych osobowych (dalej jako: „Administrator") jest Zespół Szkół nr 18 z siedzibą w Zabrzu, adres: ul. Sitki 55 41-810 Zabrze, tel.:(32) 275 02 85,e-mail: sekretariat@zs18.zabrze.pl, adres skrzynki e-Doręczeń: AE:PL-54737-40772-AWGWD-19, NIP: 648 242 27 76, REGON: 277873615

We wszelkich sprawach związanych z przetwarzaniem danych osobowych przez Administratora można uzyskać informację, kontaktując się z Inspektorem Ochrony Danych – Panią/Panem Patrycją Hładoń, w następujących formach: przesyłając informację na adres e-mail: patrycja.hladon@informatics.jaworzno.pl  i lub listownie i osobiście pod adresem siedziby Administratora lub telefonicznie pod numerem: 668 416 144.

[bookmark: _GoBack]Dane będą przetwarzane w celu realizacji usługi doręczeń elektronicznych tj. doręczania i odbierania korespondencji z wykorzystaniem publicznej usługi rejestrowanego doręczenia elektronicznego i publicznej usługi hybrydowej (dalej: e-Doręczenia). Podstawą prawną przetwarzania danych osobowych jest art 6 ust. 1 lit c) RODO, czyli przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze w związku z ustawą z 18.11.2020 r. o doręczeniach elektronicznych, Rozporządzeniem Ministra Aktywów Państwowych z dnia 9 sierpnia 2021 r. w sprawie realizacji publicznej usługi hybrydowej w obrocie krajowym oraz art. 6 ust. 1 lit. e) RODO, czyli przetwarzanie jest niezbędne do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej administratorowi.

Dostęp do danych będą miały osoby pracujące i współpracujące z Administratorem oraz publiczny dostawca e-Doręczeń, czyli Poczta Polska Spółka Akcyjna, ul. Rodziny Hiszpańskich 8, 00-940 Warszawa, NIP: 5250007313, a w przypadku osób administrujących skrzynką e-Doręczeń – ich dane będą przekazywane do Ministra właściwego do spraw cyfryzacji w związku z zamieszczeniem danych w bazie adresów elektronicznych. Państwa dane w przypadkach ściśle określonych przepisami prawa mogą zostać ujawnione poprzez przesłanie uprawnionym podmiotom. 

Jeśli dane osobowe nie zostały pozyskane przez Administratora bezpośrednio od Państwa, to dane osobowe w zakresie, m.in.: dane identyfikacyjne (imię i nazwisko), dane teleadresowe, inne dane zawarte w treści wiadomości przekazanej za pomocą e-Doręczeń mogły zostać pozyskane przez Administratora od nadawcy wiadomości. 

Dane  osobowe  będą  przechowywane  przez  okres  wynikający  z przepisów  prawa, w szczególności ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach oraz  rozporządzenia  Prezesa  Rady  Ministrów  z dnia  18 stycznia  2011 r.  w sprawie  instrukcji kancelaryjnej,  jednolitych  rzeczowych  wykazów  akt  oraz  instrukcji  w sprawie  organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych. Administrator nie zamierza przekazywać Państwa danych poza Europejski Obszar Gospodarczy. Dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym również profilowane.

Informujemy, że przysługują Państwu następujące prawa dotyczące danych osobowych: dostępu do danych osobowych; sprostowania lub uzupełniania danych osobowych, w przypadku, gdy Państwa zdaniem są one nieprawidłowe lub niekompletne; ograniczenia przetwarzania danych, wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania Państwa danych z przyczyn związanych z Państwa szczególną sytuacją, wniesienia skargi do organu nadzorczego – Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych - ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa. 


